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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES 1 - HABILITAÇÃO e 2 - PROPOSTA 
COMERCIAL DA TOMADA DE PREÇO N.º 2/2015-009PMVX 

 

Aos 07 do mês de Janeiro de 2016, às 09:00 hs, reuniu-se na sala da Comissão de Licitação e Contratos  

da PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO XINGU, VALDEJANIO SANTOS SILVA-

Presidente, ROSILENE CONCEIÇÃO DE CARVALHO-Membro, DANILO CAZUZA DE SOUSA-Membro, 

para proceder a abertura dos envelopes de habilitação e proposta de preço da Tomada de Preços nº 2/2015-

009PMVX cujo objeto é: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A 

CONSTRUÇÃO DE DUAS SALAS NO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO 

XINGÚ-PA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os 

documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da 

licitante presente à sessão. Em seguida foi aberto o envelope contendo os documentos e os mesmos 

rubricados pelos membros da comissão e pelo representante presente. Após a análise de toda 

documentação da licitante participante do presente certame, a Comissão concluiu que ESTÁ 

HABILITADA para a segunda fase do presente certame,  por terem atendido todas as exigências contidas 

no edital, a licitante: VALE DO CANAÃ CONSTRUTORA & MATERIAL DE CONT. LTDA-ME. Em 

seguida passou para a abertura do envelope de proposta de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se 

ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que a 

participante VALE DO CANAÃ CONSTRUTORA & MATERIAL DE CONT. LTDA-ME foi vencedor 

no item 00001, perfazendo o valor total de R$ 32.901,70 (Trinta e Dois Mil, Novecentos e Um Reais e 

Setenta Centavos). 

Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo Presidente se abriam 

mão do prazo recursal, o que de pronto concordou com o resultado, assinando o Termo de Renúncia. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a presente Sessão e lavrada a presente Ata, que 
assinada pelos membros desta Comissão e pelos licitantes que desejarem. 
 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                             

                                                                          

 FUNÇÃO             NOME                                 ASSINATURA                              

                                                                         

Presidente   VALDEJANIO SANTOS SILVA                        __________________  

MEMBRO       ROSILENE CONCEIÇÃO DE CARVALHO                   __________________  

MEMBRO       DANILO CAZUZA DE SOUSA                                __________________  

                                                                              

   PARTICIPANTE DO CERTAME                                    ASSINATURA                        

        

 

VALE DO CANAÃ CONSTRUTORA & MATERIAL DE CONT. LTDA-ME               __________________  
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DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA 

 

 

 

 

 

  O(s) proponente(s) abaixo assinado, participante da licitação na modalidade TOMADA 

DE PREÇOS, nº 2/2015-009PMVX, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas 

pela Lei n.º 8.666/93, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que 

representa, que não pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou as propostas de 

preços, renunciando expressamente, ao direito de recurso da fase de classificação de propostas e ao 

respectivo prazo e concordando com o prosseguimento do procedimento licitatório. 
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  O proponente abaixo assinado, participante da licitação na modalidade TOMADA DE 

PREÇOS, nº 2/2015-009PMVX, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas 

pela Lei n.º 8.666/93, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que 

representa, que não pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou os documentos de 

habilitação, renunciando expressamente, ao direito de recurso da fase habilitatória e ao respectivo prazo e 

concordando com o prosseguimento do procedimento licitatório, passando-se à abertura dos envelopes de 

proposta de preço dos proponentes habilitados. 
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JUNTADA DE PROPOSTAS COMERCIAIS 

 

 

 

 

 

  Junto aos autos do processo licitatório nº 2/2015-009PMVX, na modalidade, TOMADA 

DE PREÇOS, as propostas de preços apresentadas  para o presente certame. 
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VALDEJANIO SANTOS SILVA 

Presidente da Comissão de Licitação 
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  Junto aos autos do processo licitatório nº 2/2015-009PMVX, na modalidade, TOMADA 

DE PREÇOS, os documentos de habilitação apresentados  para o presente certame. 
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VALDEJANIO SANTOS SILVA 

Presidente da Comissão de Licitação 
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